



## MEGKEZDŐDTEK A PRÓBAGYÁRTÁSOK



Jól halad a SIIX nagykovári fejlesztése. A munkahelyteremtő beruházásnál – tekintettel a vevői érdeklődésekre – már meg is kezdődtek a próbagyártások.

**A szennyvízcsatorna-beruházáshoz kötődő támogatás igénybevételéhez megkezdődött az adategyeztetés. Kérjük az érdekelteket, az alábbi adategyeztető lapot kitöltve juttassák vissza a Víziközmű Társulathoz (Nagykovári, Szabadság tér 4.)!**

### Adategyeztető Lap

Kérjük, töltsé ki és küldje vissza a Nagykovári Víziközmű Társulatnál szereplő adatainak egyeztetéséhez.

**Alulírott, kijelentem, hogy adataim a valóságnak megfelelnek.**

Név: .....

Levelezési cím:.....

Csatornázott ingatlan címe: .....

Bankszámlaszám: ..... (bank)

..... számú számlája.

Kelt: ....., 20.....

**A Víziközmű Társulat tölti ki!**

Befizetőazonosító:

.....

Ingtalanazonosító:

.....

.....

érdekelt aláírása



## Így épül a Téglagyári utca: megszűnik a zötyögés



nek köszönhetően többek között a Téglagyári utca rekonstrukciója valósul meg. Itt több milliárdos fejlesztés van folyamatban. A

Mint ahogyan előző lapszámunkban beszámoltunk róla, háromszoros túljelentkezés mellett is a teljes összeget, több mint 75 millió forintot nyert el Nagykőrös. A belterületi utak gazdaságfejlesztési célú felújítására 53 települési önkormányzat kapott támogatást, így városunk is. 75 105 924 forintot nyertünk, mely-

SIIX Corporation japán multinacionális vállalat jelenleg átépíti csarnokait, lapinformációink szerint már a próbagyártást is megkezdték. Egy másik vállalkozás is új gyártócsarnokot épített az utcában. A fejlesztés összköltsége: 79.058.868 Ft. *Képünk a jelenlegi helyzetet mutatja be.*

LV

### ÉRTESÍTÉS



Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága Édesanyánk, Nagymamánk, Dédikénk

**Bakos Istvánné**  
(szül.: Veszprémi Rozália)

92 éves korában türelemmel viselt  
hosszan tartó betegségben elhunyt.

*Búcsúztatása szűk családi körben történik.*

*A gyászoló család*

## Gyász

*Szatmári Ferenc (1941)*

*Szabó Iлона (1946)*

*Matuska Istvánné sz. Szűcs Rozália (1922)*

*Pap Lászlóné sz. Kispumik Borbála Lidia (1948)*

*Barna Józsefné sz. Nátó Eszter (1931)*

*Bakos Istvánné sz. Veszprémi Rozália (1924)*

*Barta Mihályné sz. Horváth Eszter (1923)*

*Tamás Ferenc (1968)*

*Fehér Kálmánné sz. Szűcs Rozália (1937)*

# GYŐZÖTT NAGYKÖRÖS! MIKOR KAPJÁK MEG A SZENNYVÍZCSATORNA- BERUHÁZÁS ÉRDEKELTJEI A TÁMOGATÁST?

Ahogy arról lapunkból értesülhettek *Dr. Czira Szabolcs* polgármester újabb várostörténeti sikert ért el. A nagykőrösi szennyvízcsatorna beruházás nemcsak hogy határidőre, kiváló minőségben készült el, de több mint félszáz földes utca is aszfaltburkolatot kapott, ráadásul a történetnek itt nincs vége, hiszen a június 27-i rendkívüli ülésén *Dr. Czira Szabolcs* polgármester javaslatát elfogadta a testület, így a nagykőrösi érdekeltek között közel 558 millió forint támogatás kerülhet hamarosan felosztásra.

Mi sem mutatja jobban, hogy *Dr. Czira Szabolcs* komolyan veszi az ügyet, s mindent megtesz, hogy mihamarabb megtörténhessen a támogatás felosztása, minthogy az előző ülést két nappal követő, június 29-i képviselő-testületi ülésen, az előterjesztésének elfogadását követően, még a következő napirendi pont tárgyalása előtt, a polgármester rögtön aláírta a szükséges dokumentu-

mokat, hogy a folyamat egy percre se akadjon meg, s a támogatás minél hamarabb felosztható legyen az érdekeltek között.

A városvezetés az ülést követő első lehetséges időpontban a Víziközmű Társulat vezetőségével is egyeztetett. Tiszán látszik, hogy nagy feladat vár a Társulatra. A támogatásként érkező pénz fel- és szétosztás korántsem egyszerű folyamat. Ezt csak tetézheti, hogy akik nem a város békéjében érdekeltek, nem a folyamatok előmozdítását, hanem pusztán a botránykeltést tartják helyesnek, téves félrevezető információkkal traktálják az embereket. S bár felmérni is nehéz milyen károkat okoznak ezzel, az is tisztán látszik, hogy egy-két önjelölt „bordón-álló” nem tudja megfűrni Nagykőrös fejlődését. Elvitathatatlan a szennyvízcsatorna-beruházás sikere, megújul a Hősök tere, sorra épülnek újjá a város járdái, a SIIX nagykőrösi üzeme-



irányából is pozitív hírek érkeznek, újabb sikeres országos találkozónak adott otthont a város, a XXII. Kárpát-medencei Református Középiskolák Találkozásának résztvevői számos pozitív élménnyel gazdagodtak és viszik héthatáron túl Nagykőrös és a programot szervező Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium jó hírét. A címben feltett kérdésre pontos naptári nap szerinti válasz nem adható, ma az látszik, hogy a városvezetés minden le-

hetséges lépést megtett a pénz kifizetése érdekében, jelenleg az adminisztrációs háttérprogramok zajlanak. Ezeket követően kerülhet felosztásra a támogatás. Így gyakorlatilag egy sikeres csatorna-beruházást és útépitési programot követően a szennyvízberuházás érdekelteinek között a polgármester javaslatára egy mintegy közel 558 millió forintos támogatás is felosztásra kerül... Mit lehet ilyenkor mondani? **GYŐZÖTT NAGYKÖRÖS!**

-sz-

# Ilyen lesz az Arany-szobor a Hősök terén

Egy szép régi fénykép alapján készíti el Szabó György szobrászművész a megújuló Hősök tere egyik ékességét, az Arany család szobrát, melyet a múlt havi képviselő-testületi ülésen mutatott be a jelenlévőknek, illetve az ülést az interneten nyomon követőknek.

*Képünkön a művész és a makett látható. A szobor a valóságban az eredeti emberi méretek 5/4-e lesz.*

LV



## MEGÚJUL A PARKOLÓ A HŐSÖK TERÉNÉL

### A város gondos gazdaként kezeli a felszedett térkő elemeket is



Mint arról korábban már beszámoltunk Önöknek, épül-  
szépül a Hősök tere, melynek része a Nagykőrösi Pol-

gármesteri Hivatal mögötti parkoló újjáépítése is. A korábban használatos térkő

elemek felszedésre kerültek, azokat gondos gazda módjára hasznosítja újra a város. A Műszaki Iroda tájékoztatása szerint, ezeket a Nagykőrösi Kosuth Lajos Általános Iskolához, és a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központhoz szállí-

tották, hogy ott épüljön belőlük parkoló.

LV



## JÖN! JÖN! JÖN!

### XVII. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY

### X. DÍJUGRATÓ VERSENY

Időpontja: 2017. augusztus 5.

Helyszín: Nagykőrösi Lovas Sportegyesület versenypályája

# „Az idő a magyar kormányt igazolta”

Parlamenti évadzáró beszélgetés Földi László országgyűlési képviselővel – 1. rész

„Sem itthon, sem Brüsszelben nincs olyan politikai ellenlábasunk, aki bele tudna kötni a magyar államháztartás állapotába és ne látná, hogy a magyar gazdaság folyamatosan növekszik, a munkanélküliség pedig rohamosan csökken” – mondta a lapunknak adott interjúban Földi László, Cegléd, Nagykőrös és környéke Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője. A kormánypárti politikus szerint most már a nyugati világ nagyhatalmai is elismerik, hogy Magyarország kezelte jól a migránsválságot.

– Migránst nemigen látni az országban, de a kormányoldal mégis nagy hangsúlyt fektet erre a kommunikációjában. Még mindig ez az legnagyobb problémánk?

**Földi László:** Nehéz feladat rangsorolni egy ország gondjait, én nem is vállalkoznék rá, pedig az egyik legaktívabb országgyűlési képviselő vagyok és minden törvényjavaslat egy-egy probléma. A migránsválság azonban kétségtelenül Magyarország és egész Európa jelenkorának legnagyobb krízise. Az pedig, hogy Magyarország több felmérés szerint nemhogy a kontinens, hanem a világ egyik legbiztonságosabb pontja és ön nem lát illegális bevándorlókat kóborolni az országban, annak a politi-

kának köszönhető, amit én is képviselek és támogatok. Ennek alapköve, hogy a migráció és a terrorizmus összefügg egymással. Ennek igazságát ártatlanok vérével írták bele a közelmúlt történelemkönyvébe. Ezért alkottuk meg mások mellett az én szavazatommal a jogi és fizikai határzárakat, és ezért akadályozzuk meg, hogy veszélyes idegének szabadon mászkáljanak az otthonaink környékén. A migránsválságnak pedig még nincs vége. Egyrészt újabb ellenőrzetlen embermilliók várakoznak Európa határán, hogy beáramoljanak, másrészt Brüsszeli-ből is támadják a biztonság politikáját. Az előbbi ellen szigorú intézkedéseink fenntartásával, az utóbbi ellen pedig például a kiemelkedően sikeres nemzeti konzultáció fegyverével harcolunk. 2018-ban is meg kell védenünk a határainkat, és erre csak a Fidesz-KDNP képes. Módszereink eredményességét – nyilvánosan legalábbis – már Nyugat-Európában sem vitatják. A G7, vagyis a Hetek Csoportjába tartozó Kanada, Franciaország, Németország, Olaszország, Japán, Egyesült Királyság és Egyesült Államok vezetői a közelmúltban tartottak csúcstalálkozót az olaszországi Taorminában. Nagyon fontos zárónyilatkozatot fogadtak el



itt. Kimondták, sőt írásba adták, hogy a migráció globális jelensége olyan „hosszú távú válságmegoldást” igényel, amelyben különbséget kell tenni menekültek és migránsok között. Azt is elismerték, hogy az államoknak szuverén joguk, hogy ellenőrizzék a határaikat. Erre vágnánk rá nálunk, hogy „Jó reggelt!”. Mi ezt mondjuk legalább két éve. Az idő a magyar kormányt igazolta.

– Erről, a migránsválságról fog szólni 2018 is?

**Földi László:** Nemcsak erről, hanem arról is, hogy minden ember léphet egyet előre. Már most készen van ugyanis az ország 2018-as költségvetése, ami a családról, a biztonságról és munkáról szól. Azt szeretnénk, hogy 2030-ra 30 ezerrel több magyar legyen. Meg kell állítanunk a népesség csökkenését. Ezer okunk van rá, csak egyet

mondok: nem lesz, aki dolgozon és eltartsa a nyugdíjasokat. Amit mi meg tudunk tenni, azt meg tesszük: megemeljük a családi adókedvezményt, gyermekszámtól függően csökkentjük vagy elengedjük a diákhitelt, bölcsődefejlesztési programot indítunk, kiterjesztjük a diplomás gyed időtartamát és segítséget nyújtunk a családokak jelzáloghitelének törlesztéséhez. Van rá pénz, mert a magyar emberek keményen dolgoznak, tisztességesen adóznak, a kormány pedig okosan gazdálkodik. Sem itthon, sem Brüsszelben nincs olyan politikai ellenlábasunk, aki bele tudna kötni a magyar államháztartás állapotába és ne látná, hogy a magyar gazdaság folyamatosan növekszik, a munkanélküliség pedig rohamosan csökken.

Folytatjuk!

## Szeptembertől modern konyhában főznek a gyerekeknek Nagykőrösön

Tovább javítja Nagykőrös Város Önkormányzata a gyermekélelmezés helyzetét a településen. Hozzákezdtek az úgynevezett óvodakonyha felújításához egy nyertes pályázatnak köszönhetően. A beruházás összértéke meghaladja az 55,5 millió forint bruttó összköltséget. Ebből többek közt kőműves munkálatokat végeznek, megoldják az épület szigetelését, az épület erősáramú rendszerének korszerűsítését, zsírfogót alakítanak ki,

továbbá a közművek is megújulnak. Korszerű lesz a fűtési rendszer, a vízvezeték hálózat is. Mindezek mellett modern konyhatechnikai eszközöket is beszereznek. Így energiatakarékosabban és a mai kor követelményeinek megfelelően, egészségesebben főzhetnek a gyerekeknek a városban. A munkálatok nyár végével befejeződnek, az új tanévben már a korszerű konyha üzemel.

LV



# Óriási a boldogság!

(1. rész)

## Csatorna + aszfaltút + pénz = teljes a siker, felhőtlen az öröm



Kiss Attila Csaba települési képviselővel bejártuk azokat az utcákat, ahol csatorna-beruházás és útépítés is megvalósult, megkérdeztük az ott lakókat, hogyan élik meg a pozitív változást. Már ez önmagában egy történelmi siker lenne, amikor viszont megtudták, hogy dr. Czira Szabolcs polgármester lobbi tevékenységének köszönhetően az elszámoláskor pénzt is kapnak az érdekeltek, kijelenthetjük, egekbe emelkedett a jókedv- és a boldogságfaktor. Olvasták már az újságban, hogy a polgármester milyen sikert ért el, de most, hogy személyesen is tájékoztatva lettek, kimondhatatlanul megkönnyebbültek és elégedettek. A jól átgondolt stratégia kizárólag a városvezetés érdeme: először lett csatornabekötés 95%-os támogatással, majd útépítés 67 utcában, most pedig minden érdekelt pénzt is kap. Fordítva nem működött volna, és ma szegényebbek lennénk 67 utcával. Tisztán látszik, van egy felelős városvezetés és egy szélhámos, felelőtlen ellenzék. **Folytatjuk!**

**Vozár Pál (az elkészült Hold utca lakója):** „Az a helyzet, hogy nagyon örülünk neki. Itt ezelőtt szó szerint mocsár volt, majdnem derékig sárba jártunk. Volt, mikor az autónkkal nem tudtunk beállni, akkora sár volt. Ez az utca átjáró az iskolához, nagyon forgalmas, volt, hogy vissza kellett húzódnom a kapuból, hogy a sár, por, pocsolavíz be ne terítsen. Nagyon örülünk ennek az aszfaltútnak, mert áldatlan állapotok voltak korábban. Akikkel beszélgetek, örül mindenki neki, ez az út ragyogó. Az pedig nagyon jó, hogy polgármester úr lobbizása után még pénzt is kapunk. Pénz az mindig jól jön, ez nagyon jó lesz, köszönjük!”

**Précsényi Józsefné (az építés alatt álló Ilosvay utca lakója):** „Reméljük, hogy jobb lesz, mint volt. Várakozással telve éljük meg az útfelújítást. Állt a víz állandóan, földes utca volt. Nagyon örülünk, hogy a szegély miatt nem fog se megállni a víz, se befolyjni a házunkhoz, ez nagyon jó. Már több, mint 20 éve élek itt, az Ilosvay utcá-



ban, látom az utca életét, a változását. Biciklivel csak a járdán tudott közlekedni a család, vagy leszálltak róla, olyan borzalmas volt az utca. Mindent összezsapkodtak az itt elhaladó autók, nagy forgalom volt. Hallottam róla, hogy még pénzt is fogunk kapni, nem lenne rossz, ha már a polgármester kiharcolta nekünk.”

**Huszár Lászlóné (az elkészült Küküllő utca lakója):** „Nagyon, nagyon hálásak vagyunk, hogy elkészült ez az utca. Annyira sáros, meg kátyús volt. Borzasztóan boldogok vagyunk. Én még csak két éve élek itt, de látjuk a fejlődést. Nagyon rossz volt

az utca, szerencsére elmúltak a közlekedési nehézségek és ezért nagyon hálásak vagyunk. Igazán szép dolog, külön dicséretes, hogy pénzt is fogunk kapni, köszönjük, nagyon tiszteljük a Czira doktor urat. Mi nagyon tiszteljük és becsüljük őt! Lányom Horváth Gyuláné, szintén nagyon boldog, hogy ez az útépítés meg tudott valósulni, kimondani sem tudom, hogy mennyire hálásak vagyunk a polgármesternek.”

**Folytatjuk, mert az igazság és a siker Nagykörös és nem egy szűk liberális érdekcsoport oldalán áll!**

Horváth Tibor



## FIGYELEM! SZURKOLJUNK EGYÜTT!!!

**A Nagykőrösi Kinizsi FC  
nyári felkészülési mérkőzései:**

**Július 15.:** Tószeg, 10:00  
Tószeg – Nagykőrösi Kinizsi

**Július 19.:** Nagykőrös, 18:30  
Nagykőrösi Kinizsi – Abony

**Július 22.:** Soltvadkert, 10:00  
Soltvadkert – Nagykőrösi Kinizsi

**Július 26.:** Nagykőrös, 18:30  
Nagykőrösi Kinizsi – Kiskunfélegyháza

**Augusztus 2.:** Nagykőrös, 18:30  
Nagykőrösi Kinizsi – Törtel

**HAJRÁ KINIZSI!  
HAJRÁ NAGYKÖRÖS!**

Hirdetés



**Polo. Megnyugtatóan biztonságos.  
Kivezető készlet akció a Brill Kft.-nél.**

Most egyes raktári modelljeinket rendkívül kedvező áron viheti el kereskedésünkben. Volkswagen Polo Comfortline 90 TSI BMT kimagasló felszereltséggel: metálfényezés, dupla komfort csomag /parkolóradar elöl/hátul, tempomat, fűthető első ülések, ködfényszóró elöl, klímaberendezés, Start-Stop rendszer, stb. /

Ne maradjon le álmai autójáról, hívjon minket amíg a készlet tart!

Az akció 2017. június 13-tól 2017. december 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Korlátozott átlag fogyasztás: 4,7/5,1/6,0km, CO2 kibocsátás: 109 g/km. Az Germanytag taggyártási és CO2-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenlegi irányéves változata szerint kerültek meghatározásra. Minden hivatalos aem névelővel ajánlatkérőnek. A kép illusztráció, részben felületi kapható extrafelszereltséget ábrázolhat. További részletekről érdeklődjön a VW márkakereskedésünkben!

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét Halasi út 32., Tel.: +36 76 503 020  
E-mail: vw@brillkft.hu, www.brillkft.hu



Volkswagen

## Virágos Magyarországért mozgalom Nagykőrösön



Július 4-én a Virágos Magyarországért mozgalom keretében Dr. Czira Szabolcs polgármester és Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester fogadta a városunkba érkező zsűritagokat: Pollák Erikát, a Virágos Magyarországért Mozgalom egyik alapító tagját és Szolnoki Ferencné, a Kőbányai Polgármesteri Hivatal munkatársát.

A zsűrit a Nagykőrösi Szolgáltató Központ, a KÖVA-KÖM Nonprofit Zrt., a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és az Önkormányzat munkatársai kísérték el. A város aktuális fejlesztései mellett kisfilmek is lejárásra kerültek a városról az ART MOZI rendszerének segítségével. Utunkat tovább hinton folytatva, az Arany-évre felfűzve a programot, ezáltal az akkori kort megidézve ismerhette meg a zsűri Nagykőröst.

Hirdetés



**Elektronikus  
építési naplóval  
generál kivitelezés**

**EU-ÉPÍTŐ KFT.**

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.  
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

A főtér és annak épületei mellett bemutatásra került többek között a jelenleg kivitelezés alatt álló Hősök tere, az Arany-út, a Nagykőrösi Városi Óvoda Kárász utcai tagintézményének gyönyörű, virágokban pompázó udvara, a Cifrakert rehabilitált területe, a Csonakázó-tó, a Református temető, és Arany János sírversei, a Rácz József Galériában megtekinthető interaktív és érdekes Arany 200 – Arany a Nagykőrösi pedagógus c., valamint a Svájci házban megtekinthető Nagykőrösi nemesek családok címereinek kiállítása is.

A városról, és az aktuális fejlesztésekről elismerően nyilatkozott a zsűri, mindamellett, hogy egy életre szóló élménnyel indulhattak útnak. Ezúton is köszönjük a résztvevőknek a sikeres lebonyolítást, kiemelten Szabó Gábor református lelkipásztor úrnak, Talamon Atilláné intézményvezető asszonynak és Oláh Róbert történésznek.

Őnök is térjenek be ezekre a helyekre, ha tehetik, megismerve egyre szebb, fejlődő városunk!

*Nagykőrösi  
Polgármesteri Hivatal  
Műszaki Iroda*

**GONDOLJON A TÉLRE!**

**Bükk, tölgy, gyertyán,  
vastag akác guriga  
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.  
Tel.: 06 20 242 7089,  
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

# Semmelweis-napi ünnepség a nagykőrösi kórházban



A hagyományokhoz híven az idei évben is megrendezte Semmelweis-napi ünnepségét a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet. Az ünnepi alkalmon Nagykőrös város polgármestere, **Dr. Czira Szabolcs** köszöntötte a megjelenteket, majd a kórház főigazgatója, **Tankó Ágota** Nagykőrös egészségügyének múltjáról szóló prezentációját láthatták és hallhatták a jelenlévők. Az ünnepi alkalmat a kórház kórusának előadásai színesítették.

Ezt követően a kórház főigazgatói dicséretben részesülő dolgozóinak adták át az elismeréseket. Az idei évben főigazgatói dicséretben részesültek: **Bodrogi István, Dénes Helga, Dobóczy Mónika, Dobos Veronika, Hasúr Ambrusné, Holló Dóra, Kovács Imréné, Kovácsné Tündik Tünde, Kucsera Csilla, Magyarné Kovács Mária, Molnár Brigitta, Petruczné Khírer Erzsébet, Süli Mária, Szűcs Edit, Társi Jánosné.**



Az ünnepi alkalmon **Tankó Ágota** főigazgató és **Dr. Czira Szabolcs** polgármester is gratulált a magas rangú állami elismeréshez **Varga Sándor** műszaki előadónak, aki Semmelweis-nap alkalmából, július 3-án az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként Pro Sanitate díjban részesült.



## A nyári nagy melegben jó szolgálatot tesz a Kárász úti Óvoda új ivókútja és páraakapuja.





Kövess minket Facebook oldalunkon is, ahol megtalálod ajánlatainkat, és hasznos cikkeket, tippeket olvashatsz!  
www.facebook.com/izvitel

MEGRENDELÉS MÓDJA:  
ONLINE www.izvitel.hu  
E-MAIL rendelés@izvitel.hu  
TELEFONON +36 70 / 884 2434

29. hét 2017.07.17. – 07.21.	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
L1 <b>Leves 1</b> (húsos) 480 Ft	Palócleves	Zselici húsos leves csirkemájjal	Császárgulyás (tejfőlé)	Csülkös bableves	Falusi káposztaleves (fűst, szalonnás, kolbászos)
L2 <b>Leves 2</b> 290 Ft	Brokkoli krémleves pirított zsemlekockákkal	Tarhonyaleves	Tejszínes, tárkonyos zöldségleves	Francia hagymaleves füstölt sajtiszóráttal	Zöldborsóleves teljes kiőrlésű galuskával
L3 <b>Leves 3</b> (gyümölcsös) 320 Ft	Mézes sárgabarack leves	Rumos szilvaleves	Szeder leves	Gyümölcsleves banán karikákkal	Piros bogós gyümölcsleves
F <b>Főzelék</b> 340 Ft	Édeskáposzta főzelék csirkemcomb pörkölttel	Karalábé főzelék párolt csirkemellel	Csikseriborsó főzelék csizozott pulykasülttel	Sütőtök főzelék pirított bacon chips-szel	Húsgombócok kapormártásban, főtt burgonya
R <b>Tokány / Ragu</b> 580 Ft	Pulykastroganoff csótésztaival	Velős pacal főtt burgonyával	Óvári tokány jázmin rizzsel	Bakonyi csirkemell ragu galuskával	Borsos tokány tarhonyával
SZ <b>Frissen sült</b> 830 Ft	Tepsis csülök steak burgonyával	Rántott csirkemell, teljes kiőrlésű, zabpelyhes bundában, tavasi rizzsel	Rozmaringos sült csirkemcomb, burgonyapüré	Mustárban párolt csirkemell, rizibizivel	Rántott sajtgolyók szezámos bundában, sült burgonya
TH <b>Töltött hús</b> 890 Ft	Kijevi csirkemell kukoricás rizzsel	Csabai karaj majonéz burgonyasalátával	Hawaii csirkemell jázmin rizzsel	Töltött dagadó tepsis burgonyával	Mézes almával göngyölt csirkemell tejszínes burgonyapürével
H <b>Halak</b> 990 Ft	Rántott hekk sült burgonyával	Thai currys halrizottó	Színes borsos tengeri halfilé, roston, mexikói zöldségkörettel	Harcsaprikás túrós csuszával	Lime-os, snidlinges tilápia párolt rizzsel
T <b>Tészta étel</b> 680 Ft	Carbonara spagetti reszelt sajttal	Túrótöltékes gombóc fahéjas tejföllel	Lassagne al pesto (olasz lassagne pestoval, mozanellival)	Aranygaluska vaníliaöntettel	Töltött palacsinta (darált csirkemellel), olasz paradicsomszószban
FT <b>Fitt</b> 800 Ft	Vasalt csirkemcomb filé zöldséges rakott édesburgonyával 626,32 kcal	Rakott karfiol (darált pulykamellel és barna rizzsel) 521,8 kcal	Cézár saláta gazdagon 410,7 kcal	Mediterrán lécsós kuszkusz csirkemellel 524,45 kcal	Latin csirkés egytál (csirkemell-csirkés pikáns, salsás zöldségekkel) 425,46 kcal
TA <b>Menü „A”</b> 750 Ft	Brokkoli krémleves pirított zsemlekockákkal Pulykastroganoff csótésztaival	Tarhonyaleves Karalábé főzelék párolt csirkemellel	Szeder leves Óvári tokány jázmin rizzsel	Csülkös bableves Túrós csusza, pirított szalonnával	Zöldborsóleves teljes kiőrlésű galuskával Rántott sajt szezámos bundában, sült burgonya
TB <b>Menü „B”</b> 750 Ft	Palócleves Carbonara spagetti reszelt sajttal	Tarhonyaleves Rakott karfiol (normál)	Tejszínes, tárkonyos zöldségleves Rozmaringos sült csirkemcomb, burgonyapüré	Francia hagymaleves füstölt sajt szóráttal Töltött dagadó tepsis burgonyával	Piros bogós gyümölcsleves Borsos tokány tarhonyával
P1 <b>Palacsinta 2 db</b>	Nutellás	Nutellás	Nutellás	Nutellás	Nutellás
P2	Barackékváros	Barackékváros	Barackékváros	Barackékváros	Barackékváros
P3	Kakaós	Kakaós	Kakaós	Kakaós	Kakaós
P4	Zabpelyhes palacsinta almás-fahéjas töltelékkel P1 - 300 Ft P2 - 190 Ft P3 - 230 Ft P4 - 150 Ft	Zabpelyhes palacsinta almás-fahéjas töltelékkel	Zabpelyhes palacsinta almás-fahéjas töltelékkel	Zabpelyhes palacsinta almás-fahéjas töltelékkel	Zabpelyhes palacsinta almás-fahéjas töltelékkel

# 17 sérültje van a Nagykőrös közelében történt balesetnek

## Idénymunkások zuhantak le a teherautó platójáról

A helyszínen a mentési munkálatokban részt vettek a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság munkatársai is



Egy személyautó és két tehergépkocsi ütközött össze a 441-es úton Nagykőrösnél július 10-én reggel. A rendőrök a helyszínelést teljes útlezárás mellett kezdték meg, a forgalmat Kecskemét és Nagykőrös irányába terelték. **Beluzsárné Belicza Andrea**, a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője délelőtt arról tájékoztatta az MTI-t, hogy az előzetes információk szerint a balesetben tizenheten sérültek meg, tizenketten könnyebben, öten súlyosan. **Vattainé Székely Noémi**, az Országos

Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletes az MTI-nek elmondta, hogy több szabálytalanságot is észleltek a baleset helyszínén. A személyautóban öt helyett hét ember utazott, köztük egy gyerek, de a kötelező biztonsági ülést nem használták. Az egyik kisteherautó pedig a platóján szállított – szintén szabálytalanul – mezőgazdasági idénymunkásokat – fűzte hozzá.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság vizsgálja a baleset körülményeit.

MTI

## Tűzoltóink befogták a lakosságot riogató méhrajt



Július 6-án a város központi részén hivatásos méhész segítségével befogásra került az a több száz fős méhraj, mely ijesztgette a lakosságot. A méhek az egyik fán telepedtek meg. Az akció összehangolt volt, abban részt vettek a

rendőrség és a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság munkatársai is. Az állatokat elszállították a területről egy kaptárban. A műveletek idejére lezárták a fának környékét.

LV

- Apám, szerelmes vagyok!
- Ez remek, fiam, na és kibe?
- Egy lóba.
- Egy lóba? És mondd, fiam, ez a ló csődör?
- Mit képzelsz, apám! Nincsenek neked természetellenes hajlamaim.



## A Rendelőintézethez vezető járda is hamarosan elkészül!



A Ceglédi úton befejeződött, a Református Templom mellett folyamatban van, a Deák tér és a Rendelőintézet között pedig elkezdődött a nagyszabású frekventált járdafelújítási program első ütemében érintett szakaszok felújítása, térkő burkolattal való ellátása.

A Ceglédi úton, a Hősök tereiről a Strand bejáratáig elkészült a járda, mely tényleg nagyon fontos nem csak az ott lakók, de minden nagykorú számára, hiszen összefogás nélkül nincs siker. A Református Templomnál is már a

térkő lerakása zajlott lapzártnál, a Rendelőintézethez vezető szakaszon pedig a jelenlegi burkolat felszedése volt folyamatban. Információink szerint hamarosan a Losonczy utcában is folytatódik a megkezdett munka.

Kérjük, hogy fokozott figyelemmel közlekedjenek a munkaterület környékén, mivel fokozottan balesetveszélyes. A munkaterület minden esetben lezárásra kerül, így oda belépni pedig tilos!

Horváth Tibor



## Imádják a TIBIKER hentesáruit a vásárlók!



A múlt havi ajánlások alapján ismét két nagykorú család kapott tíz-tízezer forint értékű vásárlási utalványt a TIBIKER nagykorú boltjában. Boldogan mesélik, hogy még soha nem volt abban a szerencsében részük, hogy nyerjenek. Mindkét riportalanyom kiemeli, hogy a TIBIKER boltban mindig nagyon szép és friss a húsáru. Végignézve az üzlet pultját, levonom a következtetést: való-

ban szép az áru, remek áron! Pallagi Tibor büszkén meséli, hogy hetente többször rendelnek, több helyről, így lesz mindig gazdag és szép a kínálat. Az egyik szerencsés nyertes Bánfi Edit, aki hetente legalább kétszer vásárol itt, a másik utalványtulajdonos, Kósa Balászné azt mondja, hogy szinte minden második nap betér ide vásárolni.

LV

# A KÖZÖS ÖSSZEFOGÁS SIKERE



# XXII. Kárpát-medencei Református Középiskolák Találkozója

Nagykőrösön, 2017. július 6–9-ig rendezték meg **ÓRIÁSI SIKERREL** a XXII. Kárpát-medencei Református Középiskolák Találkozóját, az Arany János Református Gimnázium szervezésében. Az ország minden pontjáról és határon túlról is érkeztek vendégek. Az érkezőket *Suba Lajos igazgató* és *Dr. Cziráni dr. Kőházi-Kis Tímea igazgatóhelyettes, a programok főszervezője* is köszöntötte. A nyitó áhítatot követően ízletes vacsorával várták őket a Toldi iskolában, majd játékos vetélkedőkön, élő zenés esten ismerkedhettek egymással a diákok, közben *Balog Gabriella „Pedagógusnak lenni a „Z” generáció korában”* címmel tartott értékes előadást az arra feliratkozóknak.

Pénteken is izgalmas programok várták a tanulókat, hiszen már a reggeli órákban, *ünnepi öltözetben rendőri felvezetéssel, néptáncosok, zenekar kíséretében zászlós felvonulás* vette kezdetét a Városháza épületéig, ahol elkészítettük a közös csoportképet is, majd következett a nyitó Istentisztelet, melyen *Szabó Gábor* vezető lelki-

pásztor hirdetett ígét. A diákok feliratkozás alapján *Szalánczi Péter* testnevelő vezetésével tornylátogatáson vehettek részt, vagy megismerkedhettek a Nagykőrösi Református Templom történetével *Habil. Dr. Pap Ferenc* egyetemi docens közreműködésével, valamint a gimnázium dísztermében *Suba Lajos igazgató* 'A gimnázium története' című előadását hallgathatták meg. Délután Cegléden a Ceglédi Gyógy- és Strandfürdőben csobbanhattak a gyerekek. Közben a tanárokat a *Ceglédi Református Templom*, a *Dobmúzeum*, majd a *strandfürdő* élménye várta, ahol színes, szabadidős vízi és sportprogramokra nyílt lehetőség. Míg a strandon elfogyasztott vacsorát követően a diákok hazaindultak a Toldiban tartott Filmklubra vagy táncházra, ahol *élő népi zenekar, néptáncosok* fogadták őket, addig a felnőttek a *Kökény Pincészetbe* vették az irányt egy kis meglepetés borkóstolás céljából, így mindenki kiválóan szórakozhatott. A szombati reggeli áhítatot követően a vendégek több csoport-

ra osztódtak, voltak, akik az Arany gimnázium Könyvtárának érdekességeit tekintették meg *Hajdu Andrea* könyvtáros irányításával, voltak, akik a Nagy- kőrösi Arany János Kulturális Központ Arany-kiállítását nézték meg tárlatvezetéssel. Ezt követően a diákok egy interaktív helytörténeti kiránduláson vettek részt, az úgynevezett COOL-TÚRÁN, közben a tanárok Nagy- kőrös Város épített örökségével ismerkedhettek *Rácz Péter* vezetésével.

A nap csúcspontja volt, hogy 82 fő lovas fogattal elindult a Pálfája-Oktatóközpont felé, ahol Nagy- kőrös Város természeti örökségével, a Pusztai tölgyesek világával ismerkedhettek a látogatók. *Kapás Tibor* a Jelfákról tartott bemutatót, *Bálint Zoltánné madárlesre, Polják Péter* gyógynövénytúrára vitte a diákokat, *Oláh Róbert GEO-előadást* tartott, s mindezt persze kísérőfoglalkozások, mint a kézműveskedés, íjászat, sportfoglalkozások gazdagították, közben sült a kemencében

a kenyérlángos. Az estét „ARANYESŐ” zenés táncos buli zárta, a felnőtteknek közben, a gimnázium dísztermében tartott értékes előadást *Szontágh Pál* és *Suba Lajos igazgató*.

Vasárnap eljött a búcsúzás ideje, a záró Istentiszteletet követően, majd az ízletes ebéd elfogyasztása után sok-sok élménnyel gazdagodva indultak haza a vendégek.

*Szabó Gábor református lelkészelnök közösségi oldalán is köszönetet mondott: „Köszönet és hála minden kedves közreműködőnek, támogatónak, szervezőnek, segítőnek és szolgálónak a XXII. Református Középiskolai találkozó sikeres lebonyolításáért! Isten áldja meg őket, KÖSZÖNJÜK!”*

*Folytatjuk!*

**TEKINTSÉK MEG  
A KÉPGALÉRIÁKAT  
AZ ÖNKORMÁNYZATI  
HÍREK NAGYKŐRÖS  
FACEBOOK OLDALÁN!**



# Nagy sikerű Roma–Magyar Kulturális és Sportnap



Július 8-án a Cifrakertben került megrendezésre az Arany-Év jegyében a Roma–Magyar Kulturális és Sportnap. *Kövesdi János*, a Nagykőrösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnö-

ke szívélyesen invitálta a lakosságot a programra.

Egész nap remek rendezvényeket kínáltak a szervezők. Összesen tíz nemzetiiségi önkormányzatot vártak hagyományörző, kul-

turális és sportprogramokkal.

A gyermekek ingyenesen használhatták a légvárat. A programot Nagykőrös Város Önkormányzata támogatta.

LV



## ÁLLÁST KÍNÁL

A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet pályázatot hirdet

**villanyszerelő konyhalány**

munkakörök betöltésére.

Munkavégzések helye:  
2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.

**A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. július 31.**

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Hegedűs-Szózke Zsuzsanna gazdasági igazgató nyújt az 53/351-444/252-es telefonszámon.

**Pályázatok benyújtásának módja:** postai úton a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet címére történő megküldésével (2750 Nagykőrös, Fáskert u.1.)

**A pályázat elbírálásának határideje:**  
2017. augusztus 4.

További részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

### IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester

**Kiadó címe:** 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.1080 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Köves Béla ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

Hirdetés

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. július 10-étől  
SZENT GYÖRGY  
GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.  
Tel.: 53/351-014

2017. július 17-étől  
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Ceglédi út 7/B  
Tel.: 53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,  
Kocsér

2017. július 15–16-án  
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.

Tel.: 53/359-725

06-20/375-7750

2017. július 22–23-án  
DR. BAKSAI FERENC

Nagykőrös, Mintakert u. 32.

Tel.: 06-20/914-1333

# TIBIKER®

## AKI MINDENKIRE FIGYEL

06-53-500-831 vagy 06-20-315-0833

# FORNETTI választékunk

# új termékekkel bővült.

# A volt SZDSZ-es országgyűlési képviselő védheti László Ferenc ügyvédjét!

Pénteken újabb előrelépés történt a *Czeplédy-ügyben*. A Csongrád Megyei Főügyészség szóvivője jelentette be, hogy egy kilogramm befektetési aranyat foglaltak le egy osztrák pénzintézet széfjéből. *Szanka Ferenc* elmondta: a nyomozás során felmerült, hogy bizonyos vagyoni eszközök külföldre kerültek, így jutottak el az osztrák bankban *Czeplédy Csaba* által nyitott széfhez, amelyet az Eurojust közreműködésével, a magyar ügyészség és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársának jelenlétében kinyitottak, és lefoglalták az abban talált aranyat, aminek értéke nagyságrendileg tízmillió forint. Az MSZP-s politikus védői szerint csak az a vagyona van *Czeplédynek*, amit vagyonyilatkozatában feltüntetett, tagadják, hogy lenne bármilyen széf, befektetési arany. Persze, először *Simon Gábor* volt MSZP-s országgyűlési képviselőről sem tudtuk, hogy számmilliókat dugdos – szintén – osztrák bankokban.

*Czeplédy Csaba* és több társa ellen bünszervezetben, üzletszerűen elkövetett, különösen nagy vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás büntette és más bűncselekmények miatt nyomoznak, az eljárás egyik gyanúsítottja *Czeplédy*, szombathelyi MSZP-s önkormányzati képviselő. A Magyar Hírlap információi szerint *Czeplédyt* egy volt SZDSZ-es országgyűlési képviselő, *Hankó Faragó Miklós* is védi. Az ilyen apróságokon meg sem lepő-

dünk, a volt SZDSZ-es maradványok, levezített képviselők mindent megtesznek, hogy visszakerüljenek a közbeszédbe.

## A titokzatos nagykorösi széf!

Tudják, ő az a *Czeplédy*, aki vezetősáron való letartóztatása előtt még *László Ferenc* nagykorösi MSZP vezér jogi képviseletét is több ügyben ellátta. Köztük azokban is, melyet saját önkormányzata ellen indított. *László* a sajtószabadság jegyében a város leghitelesebb, legnagyobb példányszámú, legobjektívebb közszolgálati lapját, az *Önkormányzati Híreket* is többször *Czeplédyvel* pereltette. *László* és *Czeplédy* egy vágásúak, együtt voltak BIT-esek, majd lettek hűek az MSZP-hez, *Lászlót* tanácsokkal is ellátta korábban *Czeplédy*, majd ügyvédje lett. Évtizedes barátság az övé, úgyhogy majd a beszélőn is biztos találkoznak egymással.

A nagykorösi MSZP iroda titkairól, mely a Playboy magazinoktól a munkás-őrlistákig ért, már nagyon sokat írtunk, az Önkormányzati Hírek a város legalaposabb tényfeltárását végezte el és hitelesen adta vissza a kor szellemiségét és bemutatva, hogy milyen is volt az MSZMP, majd az MSZP. Ámde, a le nem adott ajánlószelvények, a választási listák, az orvosi zárójelentések, kompromittáló fotók mind semmi ahhoz a hatalmas páncélszekrényhez képest, ami ott állt és képnünkön is látható. A kulcsát vélhetően az



éppen aktuális elnök őrizte, mint szeme világát, ugyanis nem tudni, hogy mit rejtett ez a monstros a mai napig sem. Lehet, hogy örök rejtély marad mit dugtak el benne a szocik. Persze találgatni lehet, például hogy hány kg aranytömb fér el egy ekkora széfben, vagy milyen titkos iratok. Minden esetre, ha igaz, hogy 10 millió forintnyi befektetés aranyat rejtett el osztrák bankban *Czeplédy*, akkor meg kell találni a módját, hogy a nagykorösi széf is kinyitásra kerüljön és nagy nyilvánosság előtt lepleződjön le a sötét titkok!

Horváth Tibor

 **KÖRÖS ART MOZI**  
Nagykorös, Szabadság tér 7.  
E-mail: mozi@korosikultura.hu  
Tel.: (53) 550 040  
Jegyár: 890 Ft  
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

## M Ū S O R

2017. július 15.; 16.

15 óra *Vuk* (magyar rajzfilm)  
(magyar természetfilm 2017.)

17 óra *Csajok hajnalig*  
(szinkronizált, amerikai vígjáték)

19 óra *Pókember – Hazatérés* (amerikai sci-fi akciófilm)

2017. július 17.

15 óra *Modern idők* (feliratos, amerikai vígjáték)

17 óra *Csajok hajnalig*

19 óra *Pókember – Hazatérés*

2017. július 18.

15 óra *Modern idők*

17 óra *Pókember – Hazatérés*

2017. július 19.

15 óra *Modern idők*

17 óra *Pókember – Hazatérés*

2017. július 20.; 21.

15 óra *Modern idők*

17 óra *1945* (magyar dráma 2017.)

2017. július 22.; 23.

15 óra *Verdák 3.*

(szinkronizált, amerikai animációs film)

17 óra *Baywatch*

(szinkronizált, amerikai akció vígjáték)

19 óra *A majmok bolygója – Háború*

(amerikai sci-fi akciófilm)



További információ a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglás: [artmozi.korosikultura.hu](http://artmozi.korosikultura.hu)

# Újabb 250 millió forintot nyert a Kórház! Klimatizálják az épületeket is

Megyénkben összesen hat kórház kapott támogatást, köztük a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet. Az 50 millió forintot a két telephely épületének megújítására, azok klimatizálására nyerte el az egészségügyi intézmény. Ezen kívül 200 millió forintot kap a létesítmény orvosi műszerellátottság javítása, az ápolást és rehabilitációt szolgáló eszközpark megújítására, informatikai fejlesztésekre. Az MTI hír szerint már ebben az évben 40 milliárd forintot fordítanak a kö-

zép-magyarországi régió egészségügyi hálózatának rekonstrukciójára, ami a következő években a kormány további döntései nyomán 700 milliárdra is bővíthet – mondta Cserhádi Péter, az Egészséges Budapest Program miniszteri biztosa az MTI-nek. A régióban – amit jelenleg még Pest megye és a főváros alkot – négymillió ember ellátásáról gondoskodik az egészségügyi hálózat, ennek 24 intézménye újul meg a következő években.

LV / MTI



## FIGYELEM!!!

### A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet tájékoztatója orvosok szabadságolásáról:

Tájékoztatom, hogy

dr. Szelei Flóra szemész szakorvos szakrendelése 2017. július 3–21-ig, augusztus 11–14-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Nagy Károly szemész szakorvos szakrendelése 2017. július 27-én szabadság miatt szünetel.

dr. Szederkényi József neurológus szakorvos szakrendelése 2017. július 31-én, augusztus 1–31-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Gönczy Béla fül-orr-gégész szakorvos szakrendelése 2017. augusztus 3–18-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Dér Olga belgyógyász főorvos szakrendelése 2017. augusztus 14–18-ig helyettesítéssel történik:

**Helyettesítés időpontja és a helyettesítő orvos neve:**

– 2017. augusztus 14. (hétfő) 12.00–14.00 óráig: dr. Mohay András

– 2017. augusztus 15. (kedd) 12.00–14.00 óráig: dr. Oroszi Sándor

– 2017. augusztus 16. (szerda) 12.00–14.00 óráig: dr. Szabó Károly

– 2017. augusztus 17. (csüt.) 10.00–12.00 óráig: dr. Miklós Márta

– 2017. augusztus 18. (péntek) 12.00–14.00 óráig dr. Kiséri-Nagy Ildikó

dr. Vécsei Ferenc nőgyógyász főorvos szakrendelése 2017. július 17–24-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Szántó Hajnalka bőrgyógyász szakorvos szakrendelése 2017. július 18–20-ig, augusztus 22–24, augusztus 29–30-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Csősz Judit bőrgyógyász szakorvos szakrendelése 2017. július 18-án és augusztus 29-én szabadság miatt szünetel.

dr. Németh Szilvia bőrgyógyász szakorvos szakrendelése 2017. augusztus 14-én szabadság miatt szünetel.

dr. Takács Erzsébet pszichiáter szakorvos szakrendelése 2017. július 17–23-ig és augusztus 14–20-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Frank Emil tüdőgyógyász szakorvos szakrendelése 2017. július 18., július 24–28-ig és augusztus 21–25-ig szabadság miatt szünetel.

2017. július 24–28-ig valamint augusztus 21–25-ig a tüdőgyógyászati szakrendelés és a tüdőszűrés is szünetel.

dr. Valcó Emese reumatológus szakorvos szakrendelése 2017. július 31–augusztus 4-ig, augusztus 21–31-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Szabó Károly gasztroenterológiai szakrendelése 2017. július 31-től augusztus 11-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Tóth-Baranyi Zsuzsanna gastroenterológiai szakrendelése augusztus 14–18-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Oroszi Sándor főorvos kardiológiai szakrendelése 2017. július 10–28-ig, augusztus 8–11-ig szabadság miatt szünetel.

dr. Zsigmond Zita főorvos kardiológiai szakrendelése 2017. augusztus 14–25-ig szabadság miatt szünetel.

Kardiológiai szakrendelésre időpont kérése: Munkanapokon 09.00–11.00 óráig 351-444/ 121 mellék.

Dr. Pásztor Imre főorvos urológiai szakrendelése 2017. július 17., 19., augusztus 14., 16., 21-én szabadság miatt szünetel.

Dr. Király László főorvos érsebészeti szakrendelése 2017. július 20-án, augusztus 3., 10., 17., 31-én szabadság miatt szünetel.

Tisztelettel: Dr. Rác Tibor  
orvosigazgató

# RÖGBI: Edzőtáborok távol a város zajától



A Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE sportolói számára az embert próbáló szezon végétével a június a nyári edzőtáborok és a pihenés hónapja volt.

A legkisebbek, azaz a **Törpök**, két fedhetetlen napot töltöttek el együtt az erdő mélyén a nagykőrösi **Gaga Tanyán**. A sátras csapatépítés során rögbiből, játékból és szórakozásból sem volt hiány, így a nyarat feltöltődve kezdhették meg a fiúk. Ezúton is köszönjük **Kapás Tibornak** az újbóli segítségét és lehetőségét!

Az idősebb generáció, azaz a **Honfoglalók** 4 napos nomád edzőtáborának idején ismét a **kocséri Útmenti Lak jurtatábor** adott otthont. A sétágalopnak nem mondható esemény nehézségét mi sem szemlélteti jobban, hogy összesen **8 edzés** szerepelt a programon. A nagyobb álmok eléréséhez még kemé-

nyebb munka szükséges, tudják ezt pontosan a Honfoglalók edzői és játékosai is, akikre jelentős feladatok várnak az elkövetkező hónapokban is. A munka éppen ezért nem áll le, júliusban hivatalosan is megkezdődött a felkészülés a következő szezonra.

**Köszönjük szépen az egész heti támogatást, a rengeteg segítséget és a fantasztikus helyszínt a Hriagyel családnak (www.utmentilak.hu); a TIBIKER élelmiszerüzletnek, Turi Tibornak, a Cseh Pékségnek, a kocséri Galgóczi Pékségnek, a nagykőrösi Fodor Fagyizóknak, a Kobela Autósiskolának, Fehér Anitának és Józán Áttilának, a nagykőrösi ScitecNutrition-nak és Pinter Bélának.**

Honfoglalók Rugby Club és  
Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE  
www.facebook.com/TorpiRogbi

## Cimbora-szerdák a gyermekkönyvtárban

(Helyszín: 2750 Nagykőrös, Jókai u. 10.)

2017. július 19. (szerda) 10.00–12.00  
**„Maszatoló” – rendhagyó festészet  
kicsiknek és nagyoknak**

2017. augusztus 2. (szerda) 10.00–12.00  
**„Sók show-ja” – sóképek alkotása**

2017. augusztus 16. (szerda) 10.00–12.00  
**„Kavicsmesék” – kavicsfestés**

Szeretettel várunk mindenkit!

Részvételi díj: 200 Ft/alkalom/fő.

www.korosikultura.hu  
Tel.: 53/351-849

ARANY-ÉV  
NAGYKÖRÖS

NKA  
Nemzeti Kulturális Alap

Dob & Tábor  
2017. július 14-20.

NAGYKÖRÖS  
VÁROS

Körösi Zenés Esték

helyszín: 2750 Nagykőrös, Ceglédi út 24.  
Toldi Miklós Élelmiszer-ipari Szakképző Iskola Kollégium udvara

Robert Jackson (USA) 2017.07.15. „Blues” koncert

Farkas Zsolti 2017.07.16. „Pop, R&B” koncert

Nagy Fero 2017.07.17. „Best Of Beatrice” koncert

Animal Cannibals 2017.07.18. „Hip-Hop” koncert

Tóth Vera 2017.07.19. „Soul/Funk” koncert

Figyelem! A fellépő művészek a Dob & Tábor növendékeinek zenekari gyakorlatán vesznek részt. A produkciók nem az edzők és a műsorvezető által állították össze. A helyszínen kedvező áron minőségvesztéssel várjuk Önöket.

**Minden koncert 20.00-tól!**

A belépés díjtalan!

SABIAN, TAMAMA, Pearl, DIXON, Curliki, eltpa sound, YAMAHA, NEXUS, NATAL

## FIGYELEM!

**A Nagykőrösi Sólymok KE  
Kosárlabda Táborát indít  
KICSIKNEK  
és NAGYOBBAKNAK!**



**IDŐPONTOK:**

**2017. 07. 18-ától 22-éig  
várjuk a 8–12 éves gyerekeket;**

**2017. 07. 24-étől 28-áig  
várjuk a 12–16 éves fiatalokat!**

**Az edzéseket a felnőtt csapat játékosai tartják!**

**Program: napi két edzés  
10.00-tól 11.30-ig és 15.00-tól 16.30-ig  
az Arany János Ref. Általános Iskolában.**

**Az edzéseken: labdás ügyességfejlesztés,  
játékokkal, szórakozással várjuk az érdeklődőket,  
ameddig csak a kosárlabda elér!**

**A tábor díja: 10 000 Ft/hét!**

**Várjuk a jelentkezést: Kónya Leventénél  
a +36-70/608-9107-es telefonszámon,  
vagy a brawo88@hotmail.com e-mail címen.**

**HAJRÁ, SÓLYMOK!**

# Dr. Czira Szabolcs polgármester aláírása elég lesz az 558 millió forint kifizetéséhez!



**Egyetlenegy aláírás is elég volt ahhoz, hogy a lakosság támogatásként megkapja a csatornaberuházással kapcsolatos állami önerő támogatást!**

Dr. Czira Szabolcs polgármester törvényelmi jelentőségű dokumentumot írt alá a legutóbbi képviselő-testületi ülésen ezzel kapcsolatban. Ennek, valamint a Lázár János miniszterrel közösen folytatott lobbitevékenységének köszönhetően a csatornaberuházás 558 millió forintos önerő támogatását kifizetik az érintettek-

nek. Így lett összesen 67 remek minőségben helyreállított út, jól működő szennyvízelvezető rendszer, és a lakosság támogatást is kap. A nagykőrösi ellenzék durván becsapta az érintetteket, amikor azt állította, hogy csakis azok kapnak pénzt, akik aláírnak nekik, és kiadják személyes adataikat. MINDEN ÉRINTETT megkapja a csatornaberuházás állami önerő támogatásának ráeső részét.

LV

**JÖN! JÖN! JÖN!  
AUGUSZTUS 20.  
NAGYKÖRÖS  
(ÍZELÍTŐ I.)  
A FELLÉPŐK  
KÖZÖTT: CHASE!**



Kép forrása: CHASE hivatalos facebook oldala

**A Dal 2017 felfedezettjének műsora Államalapító Szent István királyunk tiszteletére és az új kenyér megáldására rendezett ünnepségen, 2017. augusztus 20-án, a Deák téren.**

Chase: Dust In The Wind itt: <https://www.youtube.com/watch?v=3hxMoLeDM24>  
CHASE hivatalos facebook oldala itt: <https://www.facebook.com/chasehivatalos/>

**ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT,  
NAGYKÖRÖSÖN!  
LEGYEN OTT ÖN IS!**

## NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI V.

*A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A több mint húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.*

*Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.*

*Ebben a lapszámban a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola kiváló diákjai szerepelnek.*

**Csákó Tamás:** Városi hangszeres verseny – Klarinét hangszeren Városi I. hely;  
**Tóth Ambrus:** Városi hangszeres verseny – Citera



hangszeren Városi I. hely;  
**Bende Dorina:** Városi hangszeres verseny – Hegedű hangszeren Városi I. hely;  
**Volt Kristóf:** Városi hangszeres verseny – Gitár hangszeren Városi I. hely;  
**Fehér-Deák József:** Városi hangszeres verseny – Citera hangszeren Városi I. hely;  
**Kovács Máté:** Városi hangszeres verseny – Zongora hangszeren Városi

I. hely; **Pálffy Erik:** Városi hangszeres verseny – Zongora hangszeren Városi I. hely; **Hoffer Emese:** Városi hangszeres verseny – Hegedű hangszeren Városi I. hely; **Kirner Berill Beáta:** Városi hangszeres verseny – Fuvola hangszeren Városi I. hely; **Kósa Viola:** Városi hangszeres verseny – Hegedű hangszeren Városi I. hely.